
 

  

 

   

 

Séance du conseil d’établissement 2024-2025 

Procès-verbal du jeudi 17 avril 2025 

École Notre-Dame-de-Lourdes 18h30 Salon du personnel 

  

 

1. Vérification du quorum et ouverture de la séance  

 

Jenny Bedrines, directrice  Myriam Francoeur, parent membre  

Cassandra Tardy, SDG Tiphaine Thierry-Bideau, parent membre  

Julie Lévesque, enseignante  Audray Larouche, parent membre  

Nathalie Brault, enseignante Jessica Marie, parent membre 

Ève Dell’Aniello, psychologue  Lara Holstein, parent membre  

Ilham Abaraghe, membre communauté Véronique Gélinas, parent membre  

Alexandre Skerlj, parent invité pour 

présenter le projet de la murale MU + 150e 

Verdun 

 

 

L’assemblée est ouverte à 18 h 30  

 

2. Questions du public  

 

Il n’y a aucune question du public. 

 

3. Adoption de l’ordre du jour  

 

L’ordre du jour est adopté par Mme Jessica Marie 

 

4. Adoption du procès-verbal de la rencontre 20 février 2025 

 

Le procès-verbal du 20 février est adopté par Mme Jessica Marie  

 

5. Information provenant du membre de la communauté  

 

Le 28 et le 29 mai, une visite est organisée pour les élèves de 6ième année au programme 

Parcours :  Tutorat passeport. 

Les parents sont invités à s’inscrire rapidement pour la programmation estivale de Toujours 

Ensemble. Le coût est de 35 $ pour l’été au complet et de15$ pour les activités extérieures 

organisées les vendredis. 

 

6. Suivis de la direction  

 

 Code de vie (version finale) 

 



 

  

 

   

 

Le code de vie est finalisé. Il est suggéré d’ajouter dans le guide des parents, l’information 

qu’aucun aliment n’est interdit. Il est suggéré d’avoir quelques copies papier lors de 

l’assemblée générale. 

 

 

 Comité SdeG-École 

 

Il s’agit d’un comité formé depuis janvier afin de faire différents suivis. Une rencontre a eu lieu 

en avril et une autre est prévue en mai. 

 

 Sorties + Évènements levées de fonds 

  

L’orthographoton a permis d’amasser un peu plus de 17 600$, dont 1 868$ servira aux 

finissants. Le moitié-moitié de la soirée de l’impro a permis d’amasser environ 600$. Les fonds 

de ce dernier seront consacrés à la sortie à Ottawa des élèves du 3e cycle (22 mai)  

 

Le troisième cycle à Radio-Canada dans le cadre d’un projet de balado en collaboration avec 

une École montréalaise pour tous. Le groupe 501 a aussi participé à un projet balado pour le 

150e de Verdun, avec la collaboration d’Émilie Desrosiers. Le lancement est prévu le 2 juin. 

 

Aujourd’hui, la direction a fait le tirage pour le concours de la bibliothèque. 

 

 MU 

 

Le projet de muraille sur le mur du Jean-Coutu a été accepté. La Caisse Desjardins verse une 

subvention au projet, mais elle demande qu’une campagne de sociofinancement de 

5000$ soit organisée. M. Alexandre Skerlj aimerait que la campagne soit organisée sous le 

nom de l’OPP. La conception est prévue pour cet été et la réalisation en septembre. L’OPP 

souhaite être dans la boucle des communications. 

 

 Activités parascolaires : 

 

▫ Tournoi Les Minis Buck (3e-4e années) 

 

Les Minis Bucks (5-6e années) ont reçu la bannière des finalistes. Félicitations aux joueurs et 

aux entraîneurs. Un groupe de 3e-4e démarre. Un tournoi est organisé le 26 avril.  

 

Le parascolaire se poursuit. Les activités sont très appréciées. 

 

 Suivis travaux : 

 

▫ Cour d’école  

 

Il faut déposer trois idées de projet au CSS d’ici juin. Des plans seront réalisés et l’appel d’offre 

sera fait en décembre. La réalisation est prévue au cours de l’été 2026. Le repavage de la 

cour sera fait, mais les coûts ne sont pas inclus dans le budget d’environ 120 000$. 



 

  

 

   

 

 

Jusqu’en juin, les rencontres ont lieu aux deux semaines. 

 

 

 

 

▫ Salle de bain 

 

L’appel d’offre est en cours. Le projet est toujours prévu pour cet été. Le sous-sol sera vidé 

pour faciliter les travaux. 

 

 Suivi des services éducatifs offerts  

 

Le CSS alloue des ressources professionnelles à chaque école. Par la suite, l’école peut 

ajouter des services à l’aide de deux mesures spécifiques. Le comité EHDAA et le CPEE ont 

été consultés. L’année prochaine, l’école aura 5 jours d’orthophonie, 4 jours de 

psychoéducation, 2 jours de psychologie et 1 journée d’ergothérapie. Il y aura aussi 3 

orthopédagogues à temps plein.  

 

 Effectifs 

 

Le portrait de l’école pour l’année prochaine est le suivant : 1 maternelle 4 ans, 3 maternelle 

5 ans, 2 première année, 3 deuxième année, 2 troisième année, 2 quatrième, 2 cinquième et 

2 sixième. Il y aura 4 groupes SSPA, dont un groupe préscolaire. 

 

 

 Le « Bienvenue » à la maternelle 

 

Nous accueillons les élèves de maternelle le 15 mai 2025. Il y aura trois vagues de 50 minutes.  

 

Le 22 avril, les élèves sont attendus pour « évaluer » les compétences linguistiques en 

français afin de planifier le soutien linguistique. 

 

Actuellement, nous avons sept élèves inscrits en maternelle 4 ans. Un « Bienvenue » à la 

maternelle 4 ans sera aussi organisé. 

 

 Calendrier et horaire 2025-2026 (résolution) 

 

Au retour en janvier (5 janvier), une journée pédagogique est prévue au retour des fêtes. Le 

service de garde est également fermé à ce moment. Il est suggéré d’identifier clairement qu’au 

moment des journées pédagogiques d’août et de juin, le service de garde sera également 

fermé 

 

En novembre, une demi-journée pédagogique est prévue le jeudi. À ce moment, les 

enseignants rendront accessibles leur classe pour éviter une sortie extérieure. 

 



 

  

 

   

 

Proposé par Mme Tiphaine Thierry-Bideau et adopté par Jessica Marie 

 

Résolution CÉ2024/25-004 

 Choix des manuels scolaires et du matériel didactique-Reprographie 

 

Actuellement, les enseignants évaluent leurs besoins et les coûts. L’information sera 

présentée lors du CÉ de mai. 

 

 Programme Soleil sans soucis 

 

L’école ne s’est pas inscrite au programme. Il est toutefois encore possible de s’inscrire. 

 

7. Photo scolaire 

 

Il y a eu confusion avec la compagnie Photo repensé. Ils ne sont finalement pas disponibles. 

Après avoir sollicité de nouvelles compagnies, l’école retient la proposition de Fotosko.  

 

L’école a aussi reçu une proposition de M. Stéphane Vairo qui propose des photos en fin 

d’année. Il est donc proposé en septembre prochain de réfléchir à la possibilité de modifier la 

période de prise de photos. 

 

8. Outil commun pour liste de fournitures scolaires  

 

L’outil commun préparé par Tiphaine Bideau et Nathalie Brault pour la liste des fournitures 

scolaires est terminé. Il est très pertinent et apprécié par les enseignants.   

 

9. Mot du service de garde  

 

 Activités journées pédagogiques 

 

Le sdg dépose le tableau des activités incluant les coûts réels, les coûts chargés aux parents 

et les montants assumés par l’école. Globalement, un peu moins d’élèves ont participé aux 

activités, comparativement à l’année dernière.  

 

Compte tenu des coûts, il est suggéré de privilégier les activités à l’école et de profiter du 

quartier. 

 

 Frais de garde 

 

Les frais de garde demeurent les mêmes pour l’année prochaine. 

 

Proposé par Audray Larouche et secondé par Tiphaine Thierry-Bideau  

 

Résolution CÉ2024/25-005 

 Projets en cours et à venir 

 



 

  

 

   

 

Mme Sarah finalise projet de mini skate avec son groupe. 

Mme Katy a fabriqué des pochettes sensorielles avec son groupe et les a distribuées aux 

groupes SSPA. 

Mme Katy et M. Julien ont appris des techniques pour faire des graffitis et ils en feront un sur 

la clôture de la cour. 

M. Julien a aussi commencé une serre intérieure avec les élèves. 

 

Du 12 au 16 mai, c’est la semaine de garde scolaire. Le thème cet année est « Des étoiles 

dans les yeux ». Une programmation spéciale sera proposée pour l’occasion. 

 

10. Mot des enseignants  

 

Avec l’argent de l’Orthographoton :  

Quilles (vendredi 16 mai)  

Camion de crème glacée (mercredi 11 juin en PM)  

Maquilleurs ont été ajoutés à la fête de fin d’année du jeudi 19 juin 

Fête de la rentrée (avec TiGuidou) + animation (danse et dj) dans la cour (vendredi 29 aout)  

 

Autres activités :  

Planétarium mobile (9-10 juin) 

Exposcience des troisièmes années 

Visite d’un scientifique pour les élèves de quatrièmes années 

Les élèves de maternelle ont eu une poule. 

Pièce de théâtre : Bon voyage pour les élèves du troisième cycle. 

 

11. Information provenant de la présidence – correspondance  

 

Aucune information n’a été reçu. 

 

12. Information provenant de l’OPP  

 

4 mai : Corvée de nettoyage  

17 mai (remis au 18 s’il pleut) : vente de garage 

Les profits sont divisés entre les finissants et l’OPP. 

 

13. Information provenant du conseil des parents  

 

Il n’y a aucune nouvelle information. La prochaine rencontre a lieu la semaine prochaine. 

 

14. Varia  

 

 Rencontre à prévoir en mai et en juin. 

 

La rencontre aura lieu le lundi 26 mai et le mercredi 18 juin. 

 



 

  

 

   

 

15.  Levée de l’assemblée à 20 h 16. 


